

# KEMENES ALJA

VEGYES TARTALMU FUGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: Évesre 4000 K. fél évre 2000 K., negyed évre 1000 K. Hirdetési ára írtatónk.  
Egyes szám ára darabonként 100 korona.

Feladványok és kiadó:  
**DINKOREVE NÁNDOR.**

Szerkesztő és kiadóhivatal:  
Eve Nándor könyvnyomdája Czellőmőkön, nézetlenek a szerelmi részt illető közlemények. Hirdetési és kiadóhivatalban.

## Monkában

Mire megjelentek a sorok **Kemenes Alja** hasábjában, arra megkezdődik a munka úgy az iskolák falai között, mint a megtett férfiaknál is. A nyári vakáció nemcsak pihenést jelent számunkra, a jelen nehéz szomorú helyzetünkben, hanem a komoly, biggadt megfontolás idejé, hogyba szabadságunk letelek, hogyan vesszük fel a harcot újra a mindennapi megéltetésért, ami napról napra súlyosabb teherként nehezedik vállainkra, továbbá hogyan használhatjuk szabad óráinkat arra, hogy ezáltal azon legyünk, hogy édes hazánk mentől előbb szabaduljon meg a kül és belső ellenségeitől, hogy ismét egy boldog nagy független Magyarországon gyönyörködhesünk.

Ezen bevezető sorok után röviden át fogok térni a tulajdonképpeni tárgyra, hogy mit akarok a közel jövőben megvalósítani.

Tudva levő, hogy városunkban, Czellőmőkön már körülbelül két és fél éve meg van alakítva a cserkészlet, de sajnos, legyünk őszinték s valljuk be, hogy a cserkészlet itt Czelliben nem mutatott fel úgy befelé a fiúk lelki világában, mint kifele a városban, semmiféle eredményt. Az okokat ne keressük, nehogy személyeskedésnek, rosszhiszeműségnek tűnjek fel.

A harmadik cserkészkerület elnöke azt határozta, hogy a celli cserkészlet is az ő megillető helyét elfoglalhassa, következő módosításokat kell a cserkész vezetés terén tenni.

1. Felállítja az ifjuncsok cserkészcsapatát, hogy ezek serkentőleg hassanak az ő aktív tevékenységük által a polgári iskolai cserkészcsapatra s ezáltal a nemes vetekedés megintuljon köztük, melynek az lesz a célja, hogy mind a két csapat azon fog lenni, hogy az ő csapata legyen az első, ha nem is a megyében, legalább saját városában.

2. Hogy egyik csapatba se álljon be dekadencia, minden csapatnak lesz egy ellenőrző bizottsága, kik a csapatot ellenőrzik a parancsokkal együtt, hogy a cserkész követelményeknek megfeleljenek-e. A polgári iskolai cserkészcsapat ellenőrző bizottság tagjait a polgári iskolai tanárok választják saját kebelükből; az ifjuncsok cserkészcsapat ellenőrző bizottság tagjai pedig az ipartestület tagjai sorából kerülnek ki.

3. A két bizottság fölé egy harmadik ellenőrző bizottság lesz felállítva, kik ellenőrzik a két bizottság működését és a két cserkészcsapatot s ha esetleg valamiben fennakadás volna,

akármelyik cserkészcsapat vezetőségében, annak készséggel rendelkezésére áll.

Reméljük, hogy a celli cserkészlet ilyen módon reorganizálva, hivatásának magaslátán fog állani s be fogja tölteni azt a magas pozíciót, amit minden városban betölt a cserkészlet, mely intézményre minden igaz magyar ember szeretettel és tisztelettel gondolt.

Háczky Egon, os. főtáncos.

## H I R E K.

**Bucsnjárások.** A szeptemberi ünnepek ünnepi idejéhezak Dunántúli kerületénél népet a kegyhelyre, hogy ajtatósságba merülve, serjek az **Üdvözlő Magyarországi** ünnepi megemlékezésre. A tegnapi útról, Kis Bold. Asszony napján kisebb nagyobb csoportok érkeztek, míg ma vasárnap, Maria neve napján szintén nagyobb zarándok csoportok kerestek fel a kegyhelyet.

**Theológiai tanár.** Mik János gróf megyespápok dr. Páskó János püspöki titkár a szombathelyi papuegyetemre theológiai tanárra nevezte ki.

**Gróf Apponyi Albert** Eberhardon tartó nagy ünnepek a csehek elvették és azt felparancsolták, kiosztották a csehek között. Most gróf Apponyi Albert közlésében az földirtók, mert a Középiskáz határában éterűről 1200 holdas Háczky-féle birtokot megvette és ezen fog gazdálkodni.

**Az év. ifj. egyesület** a jövő vasárnap tartja évi rendes tisztújító gyűlést a templom mellett levő elemi iskolában, délután 3 órakor. Előtte ünnepi ismétlést, melyen beszédet Nagy Sándor teltésk, az egyesület elnöke fogja tartani melyre ezúton hivatunk meg az egyeület tagjai. — Az ünnökésg.

**Az Országos Orvoskönyvelő** ezidő kongresszusát Debrecenben tartja szept. 8-tól 11-ig, melyre a varanygei Orvoskönyvelő dr. Heitthosy Elek jarasorvos küldte ki hivatalosan, hivide meg Póth tanár és Hunray körmendi jarasorvos vess részt varnygyeűk ből a kongresszuson.

**A Nagya könyvelő** A Czellőmők és Vidéke Nagya Köny. Szöv. ma vasárnap délután fel 4 órakor tartja 1922. évi rendes közgyűlést a Griff-szálló helyiségében, a következő tárgysorral: 1. Múlt évi üzleti eredményről szóló jelentés tárgyalása. 2. Zár számadatok megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mielég megállapítás. 4. Tiszta jövedelméről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság választása. 7. Nefaloni indítványok. 1922. évi december 31-en a tagok száma 2424, üzleti évek száma pedig 21808 volt; az év folyamán bejött 105 f. 2219 üzletössze. Az igazgatóság felkéri az összes tagokat, hogy a tárgy fontosságára való tekintettel, a közgyűlésen minél számosabban megjelenjenek.

**Nem sikerült bosszu** A Czellőmők számunkban megírták, hogy önfelgyasszonyfai halálmester Erős Kálmán ottani vendéglőt áldozó esztendőnkön a vendéglőjében le akarta löni, de az nem sikerült neki. A szombathelyi kir. törvényszék a héten ítélték ezt ügyben Szilva Mihály felett eszandékos emberölés kísérletéért egy évi börtönrre ítélté.

**Borsalmos halál.** Nagy Andras helybeli köztisztviselőben a 75 éves vendégos 75 éves édesatyja, Nagy David penteken délután kimut a mezőre, honnet este felé a vasúti töltésen, a supar mellett ballagott haza fele. Ugyanakkor Szombathely felől egy mozdony közeledett utána, de mivel nagyot hallott, csak akkor vette észre, midőn egész közelében, a Cincza

reműve fordult vissza s éppen ez okozta a szerencsétlenséget, mert egyesületi veszte, a supar lete hanyatlott, az odaért mozdony pedig elütötte. Mellet, fejét és kezét nagyon összezúzta a gép s rögtön halált okozta. A mozdonyvezető azonnal visszament a töltésen is lettek a szerencsétlenség színhelyére, de a szemelyazonosságot csak nehezen tudták megállapítani. A szerencsétlenség híre gyorsan elterjedt a városban s a legnagyobb részvett kelette. Az elhunytban Nagy Andras helybeli, Nagy Gyula birtói vendégos s Meizer Gyula édesatyjukat gyászolják. Temetése ma délután 4 órakor lesz a Kossuth Lajos-utcai temetőben.

**Meggyógyulás.** Vasvármegye törvényhatósága f. hó 17 én tartja 621 evnyegyes közgyűlést.

**Kantorválasztás.** Magyarfenc közseg rom. kath. iskolájának Gasi Ferenc nyeres lomba vonulásával megfresedett kantortanár a tanács Simon Jánosot választotta meg.

**Felruhahatóság a szent.** Hogy a vasut és a nagyüzemek gépjait hazai szent használatára kialakították az egyes szükség s szentkormánybizottságra, azt levezelték és ez által a szentforgalmat szabaddá teszik.

**Szegediekésváltozás** Gyal Jozsef népszerű ev. kap. ut. egyházi hatóság Papára helyezte át, hely be pedig Vitéz Horvát Béla orauifalut kap. ut. nevezte ki. Gaál közked veit segédüléskz érdekében vallaskülönbég nékiki megmozdult az egész város, a gyűléseket pedig két ködötöset is meuzatelt, hogy további utmaradásat készkölözje; ez azonban a hívek egyhangú ragaszkodása és erődesítése elledere se sikerült. Gaál kapján tudásával, hitével, karakterével magához láncolta az embereket, apolta a felekezeti békét, lelkipásztori látogatásaival vigasztalt, dorgált szeretettel, modern predikációi, általa rendezett és bevezetett változás esték szűrtörök esték, munkája nyomán tamadt vallási megújodás. éremél marandandóbb emléket emeltek számára.

**Budapesti Szentgotthárdon.** Bardossy Pál színháztató, aki tarulatát önünk feloszlatta és azt most újból megszerzte, a héten megkezdte előadásait Szentgotthárdon.

**Budapesti Steiner Simon** 84 éves korában meggyeny, Üleiben elhunyt. C. G. örökösök előlött tetteik el Nagykanizsa H. laját kiterjedt rokonság gyászolja, köztük Deutsch Mór és Deutch Gyuláné, Steiner Gyula magyarfencsi földirtokos, akik az elhunytban édesatyjukat vesztették el.

**Pincészek a borralvaló ellen.** A budapesti kávéházi és éttermi alkalmazottak teg nap éjjel nagygyűlést tartottak a régi képviselőházban, amelyen kimondták, hogy a borralvaló rendszer ellen harcot indítanak s követelik a szavalékos rendszer meghononását.

**A borárak állításos emelkedésével** kapcsolatban a pénzügyminiszter elrendelte, hogy kímérése leteén 1500, paracskanizással pedig az 1800 koronás bor esk a 10 százalékos fényüzési adó alá.

Felnemesteriben Karáth Imre Joforgalmu vendéglője azonnal berbe adatik a vendégül teljes felszereléssel Berbeveők forduljanak a tulajdonoshoz.

**Férfiruháját** variansa **Kemenes-magasinban** Wernitz Aladár férfiszabónál, akinek üzletéből mérték után a legdivatosabb szabásban és bárhol hirdettél árnál olcsóbban, gyorsan kerülnek ki a kifogástalanul elkészített öltönyök **Javítások, vasalások, elfogadtatnak.** 1759

**Hirlepunk nyomdájába egy fín tanoncnul felvétetik.**

**Eladó ház.** Czellőmőkön az ev. templommal szemben levő ház azonnali eladó. A lakóház két epületből áll, esetleg külön-külön is eladatik. Cim a kiadóhivatalban. 1579

**Németh Edéné női divat szalonja** Czellőmők, Deak u. 7. Elvállal egy angol mint francia kosztümöt, köpenyt, bluzát, aljait és pongyolát készítesli a legjobban divat után szolid árak mellett. A legizesecebb színösszeállításéért és elsőrangú finom kidolgozásért keszekedünk. Vidéki hölgyek részére szabászati tanfolyamot nyitottunk.

**Sághegyen 220 üles szőlőföld,** mely be telepitésre alkalmas,

**azonnali olcsón eladó** Cim a kiadóhivatalban.

**200 kilogramm búzát adok annak,** aki nekem Czellőmők belterületén egy üzlethelyiséget, Czellőmőkön, esetleg Dömőkön, vagy Újtelepen egy szoba és konyhából álló lakást szerez. Cim kiadóhivatalban **Szalmát** vagy pénzt adok trágyáért. Cim a kiadóhivatalban

**ALAPITTATOTT 1860. ÉVBEN**

**STERN JÓZSEF** RT.

**BUDAPEST IV. CALVIN-TER 1.**

**Kizárólag elsőrendű minőségben a legelőnyösebb árak.**

**Női- és férfi ruhaszövetek Női-, férfi- és gyermekfehérneműek Vászon- és mosóárak**

**Maradékok rendkívüli olcsó áron kaphatók.**

